



■ 获奖名单：

《现代快报美食周刊》“美食休闲达人全城探店”第二期读者获奖名单出炉啦：wewei72253、orang的美丽人生、扬子一丁、星空鱼2014、快乐的阿里里，请以上读者带上有效证件近期至洪武北路55号置地广场1813室于上午10点至下午5点半领取食用油一桶！活动持续火热进行中，大家抓紧时间动动手指，推荐好吃、好玩的餐厅和我们互动分享吧！

光阳再夺KTV霸主地位

现代人们越来越习惯将去KTV唱歌作为自己的娱乐休闲方式。率先将量贩式KTV引入石城的“光阳”，持续引领行业娱乐风暴，经过几个月改装升级，购置一流音效设备，再度夺得KTV行业霸主地位，让更多粉丝享受K歌新潮流。

10年前，“光阳”凭借着成功引进量贩式KTV和光阳大舞台两大娱乐模式，引爆人气成为业界传奇。尽管一些一线娱乐品牌进驻KTV行业弱化了本土品牌的优势，但“光阳”凭借着口碑与实力，特别是性价比相当高的消费，一直保持着火爆人气，并于13年底之际决定升级和重建品牌，投入大量资金以重建辉煌。

环境以一流华丽的后现代派欧式风格为主打，璀璨的水晶灯优雅地折射着光芒，金色大厅，吊顶奢华，欧式包间庄重气派，舒适典雅的沙发、大气的玻璃桌面、顶级BMB音响设备，超智能的苹果机触摸屏点

歌设施，满足人们商务休闲、聚会聊天、激情飙歌之需。“光阳凯旋门”最大的V888包房可容纳40人，适合小型豪华party聚会或者商务会谈，专设的K歌台也十分适合作商务报告或演出。

在硬件设备上，将全部采用无线话筒，音效好且十分方便；在“软服务”方面，“光阳凯旋门”推出了“点餐免房费、商务下午茶”的优惠政策，味道令人满意且价位不高。值得一提的是光阳重金从五星级酒店聘来西式名厨进行料理，且午餐、晚餐，宵夜点热炒套餐即可免相应包房费的“点餐免房费”活动，既实惠又有品质。

“我们要做No.1，所有投入都一步到位”，品牌负责人汪洋谈到对光阳凯旋门的定位时表示：“就是豪华会所概念的软硬件配置，量贩式KTV的消费价位。”

金涌牛肉牛筋火锅 吃1锅送38元！



随着天气越来越热，人们对吃火锅的热情不断高涨。在金涌牛肉牛筋火锅店，肉质鲜嫩、汤味鲜美的“筋头巴脑一锅香”，不但口味极佳、营养丰富，还能补气暖胃，是一道膳补美食。金涌牛肉牛筋火锅推出“吃1锅送38元

牛肉牛筋券”的优惠活动，58元一份的牛肉牛筋锅在分量上更是足够三四人享用哦！

牛筋糯，牛腩脆，牛肚爽，肥牛肉嫩滑，尝一口原汁原味的全牛汤，滋味无穷。与家人或三五好友到金涌，以火锅的方式进行牛肉食补，绝对可以提高生活的品质。

“大家乐”南京旗舰店正式开业

香港家喻户晓的餐饮名牌“大家乐”，在南京的首家旗舰店于近日在水游城B2楼正式开业。“大家乐”凭借灵活多变的食物组合、物超所值的用料、时尚有格调的环境以及高效率的服务，成为老少共享美食，体验时尚生活的绝佳去处。

“大家乐”秉持以人为本的理念，调动员工的工作热情，为顾客提供最贴心的服务。以国际品牌“大家乐”现代化的管理系

统为依托，在开业前数月，已甄选出优秀员工进行培训。香港及内地厨房精英互相交流，研发新产品组合。

作为正宗港式茶餐厅的代表，“大家乐”餐厅以简约设计、自然物料，配合不同的墙身装饰，打造出舒适惬意、有品位的餐饮环境。餐厅还在试业期，已经取得理想的成绩，众多上班族、年轻爱侣以及一家老少来到“大家乐”，尽情享受美食的诱惑。

六潮餐厅奢华开业，创意中国菜华丽揭幕

在欧美国家推崇的创意中国菜文化逐渐在国内一线城市流行，这种新颖的创意菜也风靡南京城。6月2日，江东北路159号辰龙广场的六潮创意中国菜餐厅奢华开业。六潮餐厅开业仪式以别开生面的创意菜品走秀在T台华丽上演。靓丽的模特搭配色香味俱全的菜品，吸引了观众的眼球。秉承文化、科技、时尚的主题风格，餐厅从设

计到装修都注重了华丽纷繁的装饰。六潮同样注重菜品，引进西餐的精髓，发挥食物最根本的味道。这里无论环境还是食物，都契合时尚一族的心头所好：简洁、健康、自然。餐厅负责人周文彬介绍，创意中国菜餐厅加鸡尾酒吧的模式在南京尚属首创，也是传统文化和当代文化的一种碰撞，更是中国文化和西方文化的一种融合。

地址:鼓楼区湖北路10号 订餐电话:18913028577